

元旦假期天气怎么样? 暖中含点儿霾

大家是不是打算趁着元旦假期出门转转?不过,雾霾和降雨可能会打乱你的计划。昨天,记者了解到,2016年元旦期间虽然是晴好天,但雾霾会覆盖整个假期,好空气要等到6日以后。

今天到明天白天,以多云为主。由于没有明显冷空气影响,元旦假期,江苏的温度处于缓慢上升趋势。特别是明后两天,江苏最高温度达到13~15℃。南京也主要以多云和多云到阴的天气为主。2~3日会达到14~15℃。受云系的影响,3日早晨的最低温度也有7℃。

4日之后,由于冷空气和降雨的影响,气温将有下降。到6日一股强冷空气到来,南京的气温也将大跳水,降幅大约在7~9℃左右。

元旦假期,雾霾有持续加重的趋势。江苏省气象台首席预报员刘梅分析,元月1~3日早晨,大部分地区都有能见度低于1公里的大雾。而2日~3日,江苏大部分地区有中

2015年最后一天 南京846对新人抢领结婚证

快报讯(记者 项凤华)尽管江苏省还没有晚婚假的消息出来,但是南京的年轻人再也坐不住了。赶在2015年的最后一天,去领结婚证。



海量奖品放送

根据活动规则,从2015年12月7日至2016年1月6日,手游彩全面开启赚金币(虚拟金币)模式,玩家单注中奖满一定金额,即可获得金币奖励:满50元获得1个、满100元获得2个、满200元及以上获得3个。此外,活动期间,新用户完整注册手游彩即可获得1个金币。

金币到手后,玩家们就进入赢奖品模式。活动期间,单日累计获得金币数量最多的玩家,将获得Apple air笔记本一部;第2~10名获得华为手机一部;第11~50名获得300元电子购物卡;第51~100名获得200元电子购物卡;第101~200名获得100

体彩公告牌

大乐透3注头奖贺新年 下期奖池21.74亿

2015年12月30日晚,体彩大乐透2015年度最后一期开奖中送出三注头奖,当期开奖过后,大乐透奖池滚存至21.74亿元。1月2日晚的2016年首期开奖,大乐透将携中国彩票市最高奖池,与彩民朋友相约新年。

追加、复式投注给力 大奖总奖金轻松过千万

2015年12月30日晚,大乐透第15153期开奖号码为前区“01、07、22、27、33”,后区“02、11”。三注头奖中两注为追加投注中奖,每注总奖金1573万元,都出自湖北;

另一注基本投注头奖奖金为983万元,出自广东。数据显示,湖北的两注追加头奖均出自武汉市江北区,但两张中奖彩票并非出自同一家体彩站点,巧合的是这两张中奖彩票均是6元2注的单式追加彩票,出票时间也就相差十几分钟。广东的大奖彩票则出自珠海,中奖彩票是一张“6+3”小复式票,仅花费36元就击中1注一等奖,2注二等奖,5注三等奖,10注四等奖,单票总奖金达1024万元。当期二等奖全国中出52注,单注基本奖金18.33万元,其中14注



度霾,局部地区有重度霾。

虽然雾霾笼罩,大家再度抱怨空气质量不好,但从2015年的数据来看,南京的PM2.5以57微克/立方米超额完成全年考核目标。2015年,南京空气质量优良天数为231天,比上年多41天。

现代快报记者 徐岑 安莹

南京三日天气

今天 晴到多云,早晨局部地区有雾,东南风2~3级,0~12℃
明天 多云到阴,夜里阴有小雨,4~15℃
后天 阴,部分地区有时有小雨,7~15℃



大报恩塔亮灯迎新年 现代快报记者 赵杰 摄

你好2016

大报恩寺遗址公园首次启动节庆亮灯模式

快报讯(记者 孙玉春)鼓声、钟声、佛光、花雨……在新年来临时,被广大市民誉为南京城市地标的大报恩塔上演了一场精彩的灯光投影秀,这也是大报恩塔首次开启节庆亮灯模式,全程10分钟的表演堪称震撼。

昨晚的亮灯模式最精彩的部分是在23点50分到24点这10分钟内。快报记者在现场看到,23点48分之前,塔身一直在变换色彩,晶莹剔透,站在塔身西面几十米的位置,观者简直无法眨一下眼睛。23点48分时,随着塔身西面各层的幕布自动放下,两束强光从西面塔楼上投射过来,表演开始了。随着一声声钟声,塔身轮番变换红、蓝、绿等颜色,在飞银流光之间,塔身幕布上出现了莲花等形象,然后是枯窗冷雨、佛灯静谧。接着,随着清脆的风铃声,出现了神奇的一幕:一座老式的佛塔在大报恩塔的轮廓内“重现”……

23点58分,塔身上又出现了飞天、花雨和佛祖的形象,飘逸的彩凤上下翻飞,之后随着鼓声,塔身出现倒计时数字,当零点整倒计时结束,塔身上投射出“你好,2016”的红色大字,还有“祝福南京,祝福中国,知恩报恩”等字样。

元旦在家动动手 领走你的奥迪车

手游彩自上市以来,因其好玩有趣、简单易中奖等特点受到众多玩家的追捧。从年中到年底,接连不断的助兴活动让这股“拇指风”越吹越烈。即日起至2016年1月6日,“手游彩赢奥迪争冠赛”正式进入冲刺阶段,元旦三天小长假,不妨利用闲暇时光,一起来玩手游彩抢奥迪车吧!

元手游彩红包。

除了单日排名奖励外,还有酷炫的累积奖等着玩家们。整个活动期间,累计金币最多的用户(总冠军)将获得奥迪A4L轿车1辆;第2~10名获得2000元手游彩红包;第11~100名获得800元手游彩红包;第101~200名获得500元手游彩红包。

此外,玩家每日获得2个金币(含以上)就可进入转盘抽奖,100%中奖,最高可得500元手游彩红包,每人每天有1次抽奖机会,值得一提的是,抽奖不会消耗金币,不影响单日奖和累积奖的排名。

中奖玩家支招

彩友“el**”是“手游彩赢奥迪

争冠赛”活动的首日幸运儿,“el**”以单日获得金币49枚,排名第4,赢得华为手机一部。

彩友“el**”算是一位彩票老玩家了,手游彩上市之初,他便下载了客户端,工作间隙,随手玩玩,权当娱乐。“赢奥迪争冠赛”活动预告那几天,他便跃跃欲试了。关于赢金币诀窍,他透露了两条:

第一条就是,积分类游戏更容易攒金币。彩友“el**”认为,攒金币,一定是积分类游戏更容易。因此,活动当日,他先分别玩了趣味台球、全明星大赛、魔力四射各一局试水,结果全明星大赛投注了200.60元,中了573.16元。由此看来,还是他平日最为钟情的全明星大赛最为得心应手,时间短,出分

快,中奖率高,于是他心无旁骛,全力主攻“全明星大赛”一款游戏。

第二条就是,灵活调整投注分值。在整个游戏过程中,彩友“el**”在100分、200分、300分、500分、1000分之间自如切换,很有节奏,其中3轮都获得50000分高分,最终取得累计中奖5555.78元的好成绩。关于这投注分数间转换的诀窍,他说,最关键的要点是要在心态平和的基础上跟随直觉的引导灵活调整,不能急躁。他还强调:不能被单局的输赢扰乱节奏乱了阵脚,觉得该高分投注时应果断下手,该切换低分时也不能犹豫,笑到最后,才是赢家。

彩友

彩市快讯

南京低调老彩民 喜中11选5奖金4万多

“见过胆拖投注的,没见过一单能中这么多的。”这是了解张先生的彩民对他的一致评价。在外人看来,一身低调行头的他不会与“疯狂”搭边,但是,当看到他手中那张彩票时,所有的人都会对他刮目相看!2015年11月22日,在体彩“11选5”第77期中,他一举摘得43200元的可观奖金。

据悉,这位四十多岁的张先生是南京的一位商人。他表示,万物百变不离其宗,生意场上多一些努力,便多一些成功的机会,而对喜爱的“11选5”而言,同样是多一次选择,便多一次中奖的机会。张先生的心态也非常平和,“为公益事业做贡献嘛!”

张先生这张中奖票诞生于下关区热河路69号的01278体彩网点。2015年11月22日晚上,张先生选择了任选五胆拖倍投的方式,选取“03、09”为胆码,“04、05、06、07、08”为拖码,一举中得奖金43200元。据了解,这些号码都是张先生通过观察走势图后,将认为比较不错的号码挑出来组成的,再加上自己资金充裕,投注金额完全在可以承受的范围之内。

每10分钟一期,一天开82期的11选5,自上市后一直深受彩民喜爱。从任选一到任选八,前二组选到前三直选,12种玩法让彩民们玩得不亦乐乎,而多样化的投注方式,则让彩民玩出了更多乐趣。感兴趣的朋友可以到体彩站点体验。

苏堤

扫描二维码
关注官方微信

